

- 中共药物迫害法轮功学员联合国曝光
- 西班牙起诉江泽民等人
- 阿根廷裁决逮捕江、罗
- 美国会通过议案 要求立即停止迫害法轮功
- 中国律师、法轮功家属制止迫害



全球制止中共迫害法轮功



迫害至今已十多年，海内外的法轮功学员以和平、理性、宽容的方式制止这场毫无人性的迫害，让许多人对法轮功态度从冷漠转为同情与支持。

中共药物迫害法轮功学员联合国曝光

2010年3月15日，日内瓦第十三届联合国人权理事会上，来自人权组织“联合国协会”圣地亚哥分会的代表陈师众揭示中共对法轮功学员注射损害神经毒药物，毁坏他们思考、坚持信仰和保持良知能力。

在陈师众发言时，中共代表

团成员故意搅局，谎称陈师众不是“联合国协会”成员，并以此为藉口强行打断陈师众发言。在人权理事会秘书处核实陈师众的身分准确无误后，中共代表团成员反覆质疑人权理事会秘书处、人权理事会主席的核实程序，被人权理事会主席一一拒绝。

西班牙起诉江泽民等人 阿根廷裁决逮捕江、罗

西班牙国家法院于2009年11月做出裁定，以群体灭绝罪及酷刑罪起诉包括中共前党魁江泽民、罗干、薄熙来、贾

庆林、吴官正这五名高官。法院通知书内容表示，若被告罪名成立，将面临至少20年的徒刑。被告有四至六周的抗辩期，若无异议，法庭将对五名被告发出国际逮捕令。

2009年12月17日，阿根廷联邦法院裁决中共前总书记江泽民、前中共政法委书记及610办公室主任罗干迫害法轮功犯下“群体灭绝罪”、“酷刑罪”，并于其裁决中下令逮捕这两个还在中国进行非法迫害镇压前中共官员，无论在阿根廷境内或是在国际上都要全面逮捕这两名前中共官员。

美国会通过议案 要求立即停止迫害法轮功

2010年3月16日，美国国会众议员在国会大厦投票通过了第605号决议案。美国议员在议案中对过去十年来仅仅因为个人信仰而遭受中共持续迫害的法轮功学员及其家人表示同情，要求立即结束中共对法轮功学员的迫害、胁迫、监禁及酷刑折磨，释放所有被关押的法轮功学员。决议案最终以412票赞成、1票反对获得通过。

中国维权律师江天勇、唐吉田等人认为美国在履行国际义务，是对世界人权问题表达关心和声援。而中共对法轮功的打压和迫害是用潜规则取代法律，导致司法公信力急度下降。他们呼吁中共政权须面对现实，除了大陆外法轮功都是合法，并受到当地国保护。

中国国内律师、法轮功家属制止迫害

现今有许多中国律师勇敢地站出来：信仰法轮功无罪、传播法轮功真相无罪。北京律师高智晟三次上书胡温呼吁停止迫害，江天勇、唐吉田、李和平、黎雄兵、张立辉、李顺章、李苏滨等数十位律师公开为法轮功学员做无罪辩护。

2009年2月，59名中国法轮功学员亲属致信联合国人权委员会等相关组织，联名控诉黑龙江省司法机关执法犯法。这些亲属呼吁联合国及相关部门关注、营救他们亲人，要求立即制止对法轮功迫害。

这些来自海内外对法轮功的声援，是人心归向与良知的抉择。制止迫害，传达了全球主流民意的正义呼声。

自焚伪案 煽动仇恨法轮功

为煽动中国社会仇恨法轮功学员，为迫害法轮功创造条件，2001年1月23日，北京天安门广场发生自焚事件，官方媒体一口咬定自焚者是法轮功学员。2001年8月“联合国教育发展组织IED”证实天安门自焚是中共为栽赃法轮功一手导演的。前中共沈阳市委宣传部联络部长张凯臣说：“中共的邪恶暴政，靠的就是两个：谎言和暴力。所以它对媒体宣传的控制极为重视，‘宣传无小事’，尤其是中共头子江泽民要的（迫害法轮功），所有的媒体，包括海外一些倾向中共的媒体，立即就会铺天盖地地宣传。”自焚伪案详情：library.minghui.org/topic/2,,,1.htm



自焚案中刘春玲遭身后一名男子用木棍击

什么是法轮功？中共为何迫害法轮功

法轮功1992年从中国传出，由于祛病健身功效显著，及各种讲座、教功、学习班均免费开放等特点，受到近一亿中国人喜爱。法轮功在中国传出前几年受到政府肯定，1993年北京东方健康博览会授予法轮功创始人李洪志先生最高奖“边缘科学进步奖”和大会“最受欢迎的气功师”。

江泽民出于妒嫉镇压法轮功

中国官方1998年对法轮功调查结论为：“法轮功于国于民有百利而无一害”。98年国家体委官方统计：当时全国有七千万人至一亿人修炼法轮功。

99年4月25日，警察在天津非法殴打抓捕法轮功学员，地方政府告知没有北京方面授权，法轮功学员得不到释放，于是法轮功学员去北京行使宪法给予人民上访的权利，静静的站着向政府和平反应心声，前朱镕基总理出面

承诺给予法轮功一个合理公正对待，上访得到和平圆满的解决。国际媒体给予朱镕基高度评价。

然而江泽民基于个人对权力的极大欲望，使得他对于朱镕基赢得的国际声誉、法轮功学员超过共产党员人数及其创始人在中国的广受欢迎都感到极为妒忌与不安，于是江泽民将425上访定性为政治事件，准备镇压法轮功，在1999年6月10日成立违宪的“610办公室”作为系统迫害法轮功的总指挥部。

99年7.20全面镇压法轮功

1999年7月20日凌晨，中共当局在全国30多个省市同时抓捕法轮功各地辅导员，江泽民还扬言3个月内消灭法轮功。

江泽民对全国公安系统发布

1999年4月25日，上万名法轮功学员到北京信访上访

密令：对法轮功要“经济上搞垮，名誉上搞臭，肉体上消灭”，并规定劳教所警察的奖金、升迁等利益要和法轮功学员放弃信仰的比率紧密联系，致使无数的法轮功学员受到残酷的迫害。

法轮大法 洪传世界

然而与中共政权残酷迫害法轮功形成鲜明对比的是，法轮功洪传全球五大洲114个国家与地区，法轮功主要书籍《转法轮》一书被翻译成30多种语言在世界各地发行，世界各国颁发给法轮功的褒奖达1582项，法轮功广受全球民众欢迎。

迫害法轮功 手段残酷天理不容 活摘法轮功学员器官牟利

1999年7月20日，十年多来，在江泽民“打死白打死、打死算自杀”、“不问身源、直接火化”等迫害政策下，法轮功学员被非法抓捕、关押、洗脑、精神药物摧残和性虐待消息不断传出。

在中共政权严密的信息封锁之下，目前仍有3369名法轮功学员被迫害致死的案例得到核实。另外，还有数十万名法轮功学员被非法劳教和判处重刑、上百万名法轮功学员被任

意拘留、数千人在精神病院被注射伤害神经的药物，然而迫害迄今仍未结束。

2006年，彼得、安妮、沈阳老军医等证人披露中共设有集中营活摘法轮功学员器官，并贩卖以牟取暴利的惊人黑幕。

同年7月，加拿大前亚太司司长大卫·乔高和人权律师大卫·麦塔斯发表报告，从33项证据证实中共活摘法轮功学员器官并牟利，确认中共活摘

法轮功学员器官的指证是真实的。大卫·麦塔斯称此行径是“这个星球上前所未有的邪恶”。2009年，他们再次公布资料：摘取法轮功学员器官数目在增加而非减少，并将调查出版成书《血腥的器官摘取》。

2009年12月，一名辽宁省公安也公开提到他目击军医活摘法轮功学员器官经过，他还揭露他在锦州公安工作时，公安局局长王立军命令对法轮功学员“必须斩尽杀绝”。

大庆石油管理局电脑工程师王斌器官被摘取



法轮功学员高蓉蓉被迫害致死

法轮功学员王霞被虐待致死

人们眼中的法轮功学员

许多人会问为什么法轮功学员在中共严酷打压下仍坚持告诉世人法轮功是什么？中共为何迫害法轮功？且数十年如一日？国内外许多人士有如下的感悟...



前陕西电视台记者马晓明表示：“法轮功学员高贵的精神在遭受迫害的这十年来尤其突显。面对迫害，他们不屈不挠；面对生死，他们坦荡超脱。在面对强权的暴力镇压、在反迫害的过程中，始终采用的都是和平理性的、非暴力的方式，而且自己遭受迫害时仍然把他人的命运和未来放在第一位，慈悲救人，始终如一，这种精神非常令人敬佩，感召人类。”



国际人权无疆界组织主席威利·福泰说：“在法轮功被镇压十周年之际，我想告诉法轮功学员的是，到目前为止他们很了不起的努力，来捍卫他们的权利，来谴责失败的中国共产体制。他们一定要坚持下去，直到在中国可以享有完全的自由。而且其它宗教团体、维权人士和人权被践踏的人们也应如此。”



前北大法学教授袁红冰说，你可以不相信法轮功的信仰，但是你不可以不赞同法轮功维护自己信仰的勇气和坚忍不拔的精神。在这样艰难的时刻，在人的心灵最艰难的时刻，



加拿大政要贺信

法轮功学员告诉世界：在中国人里，还有一群相信道德的人。他们对道德原则的坚守，一定会被历史记住！

2009年5月法轮大法洪传世界十七周年之际，多位加拿大政府部长和国会议员发出贺信，代表加拿大政府颂扬法轮大法“真、善、忍”法理，感谢法轮功修炼者在全世界范围和加拿大传播实践“真、善、忍”的美好使整个社会受益，感谢法轮功修炼者在中共镇压面前表现出的坚韧不拔和对人性尊严的不懈追求。